

Tisztelt dr. Szabó Ferenc!

Biatorbágy Város Önkormányzata és az InFend Energy Kft közötti energetikai együttműködés már több éves, sikeres múltra tekint vissza. Az Önkormányzat 2019. őszén egyhangúlag döntött úgy, hogy csoportos közbeszerzésben kívánja beszerezni a villamos és földgáz energiát és minden intézményével csatlakozik az a Kft. által szervezett, országos beszerzési közösséghez.

A csoportos beszerzésben való részvétel sok kézzelfogható előnnyel járt az Önkormányzat és intézményei számára. A legfontosabb előnyként mindenképpen az elkerült költségeket kell először megemlíteni. A 2021-23 gázévekre, illetve 2022-23 villamos energiaévre vonatkozó, két éves távlatban megkötött szerződés mentesítette az Önkormányzatot a 2022-es évben bekövetkezett energia árrobbanás hatásai alól. A fix árban megkötött szerződés birtokában az intézmények immunissá váltak az időközben bekövetkezett brutális áremelkedésre. Miközben a gáz ára 2022/23 gázévre 2200-2500 ft/m³-es szerződéses szintre emelkedett, az Önkormányzat a vonatkozó időszakban 120 ft/m³ körüli árat fizetett átlagosan. Villamos energia tekintetében 2022 közepén 2023. villamos évre 220-280 ft/kWh-t szerződtek azok, akik kénytelenek voltak leszerződni a szerződésül lejárta miatt, miközben az Önkormányzat 29,51 ft/kWh-s árat fizetett 2023.12.31.-ig. Ez hozzávetőlegesen villamos energiában legalább 250-300 millió, földgáz tekintetében pedig 145-155 millió forintos elkerült költséget jelentett az Önkormányzat és intézményei számára.

A 2023/24-es gázévre vonatkozóan szintén sikerült közel 80-100 millió forintot megtakarítani azon, hogy a közbeszerzési eljárás bontási szakasza egybeesett a gáz tőzsdei árának mélypontjával (2023. augusztusáig lehet csak szerződni gázévre vonatkozóan), illetve a 2023-as év legerősebb forint árfolyamával (kb. 370 ft/euró) .

Az anyagi kézzelfogható anyagi előnyökön túl azonban ki kell emelni a csoportos közbeszerzés másik nagy előnyét, a csoportos toleranciasávot. A szerződésben megadott éves mennyiségek ugyanis egy határon belül mozoghatnak csak büntetlenül. A megadott mennyiség 20 %-kal történő túllépését („felülvételezés”), illetve a 20 %-kal kevesebb földgáz vásárlását („alulvételezés”) a kereskedő anyagilag szankcionálja. Azonban a csoportos beszerzésnél – amennyiben a tag egyénileg túllépte a megengedett mennyiségeket, akár alul, akár felül – létezik egy csoportos toleranciasáv is. Egyéni túllépés esetén a kereskedő megnézi, hogy a csoport egésze mekkora mennyiséget fogyasztott és itt is létezik egy +-20 %-os sáv. Ha a csoport egésze a megadott sávokon belül maradt, a kereskedő nem szankcionálhatja az egyéni alul vagy felülfogyasztókat. Tekintettel arra, hogy a legutóbbi csoport is például több mint 46 millió kWh volt földgáz esetében, így a csoport toleranciasávja hatalmas. Több, országos sajtóban megjelent alulvételezési esettel is találkozhattunk az utóbbi időszakban. A csoportos energia közbeszerzések esetében az ilyen esetek előfordulása szinte teljes bizonyossággal kizárható.

Mint látható, a csoportos energia közbeszerzésnek csak előnyei vannak. Évenként egy-egy villamos és földgáz energia csoportot indítunk, amelynek időpontja igazodik a piaci sajátosságághoz. Az idei évben is szeretnénk elkapni a piaci mélypontokat, továbbá igazodnunk kell az energiapiaci határidőkhöz. Ügyfeink túlnyomó többsége már most jelezte, hogy csatlakozni fog az április közepére tervezett csoportos energia közbeszerzésünkhöz. Amennyiben Önök úgy döntenek, hogy nem szeretnének csatlakozni a csoporthoz, úgy – egy Önök által meghatározott időpontban – egyéni közbeszerzési eljárás keretein belül tudunk segíteni Önöknek.

Üdvözlettel:

Szirt Tamás

Műszaki vezető



InFend Energy Kft.

1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.

+36-70/43-43-122

tamas.szirt@infend.hu

www.infend.hu